

开车带工友上班途中出意外

保险公司以车辆从事营运为由拒赔,法院:不支持!



晚报讯 上下班途中顺路捎工友一程,但中途发生交通事故,保险公司却以车辆使用性质改变为由拒赔,这合理吗?记者昨天了解到,启东法院审理了这样一起案件。

去年10月的一天,小陈驾驶小型面包车载着工友上班途中,不慎撞上了翻越隔离栏横穿马路的行人蔡某,致蔡某死亡。交警部门认定小陈、蔡某分别承担事故的同等责任。

蔡某死后,其妻儿向保险公司理赔,要求赔偿因道路交通事故致蔡某死亡所造成的经济损失共计86万余元。

法官细致审理跨度10年交通事故案 八旬老人第5次拿到赔偿

晚报讯 “感谢法官为这个案件做出的努力!”7日上午,82岁的当事人张某来到海门法院三厂法庭,领取了被告杨某支付的6700元钱。

这是一起跨度长达10年,前后历经3轮鉴定、5次一审、2次二审的交通事故案件。2013年3月,杨某驾驶电动自行车与行人张某发生碰撞,造成张某受伤。交警部门认定杨某负事故全部责任。事故发生后,张某被医院诊断为左股骨颈骨折、左下肢静脉血栓等。同年10月,经司法鉴定,张某在交通事故中所受伤被评定为九级伤残。

2014年5月,张某第一次向海门法院提起诉讼,要求杨某赔偿前期损失,法院判决杨某赔偿张某11万余元。此后数年里,张某因伤情多次入院接受后续治疗,就此产生的费用,张某一次次告到法院,要求杨某承担。经法院判决,杨某进行了赔偿。

保险公司认为,小陈私自改变车辆使用性质,用于接送工友,导致车辆危险程度显著增加,并因此发生交通事故,保险公司在商业第三者险范围内无须承担赔偿责任。

启东法院经审理认为,小陈所驾车辆为多用途乘用车,其将该车辆用于上下班途中顺带接送工友,属于正常使用范围,并未超出车辆本身的用途。保险公司

在明知小陈购买的车型是多用途乘用车,仍放任投保人选择“家庭自用”,发生事故后又以危险程度显著增加,未通知保险公司为由主张免责,有违最大诚信原则。

法院认为,事故发生地点是小陈上下班的必经之

路,其未出现绕道行驶的情形,危险程度并未出现显著增加;其次,根据车辆的购买时间和行驶里程,结合其上下班的里程,也不能认定其顺带工友上下班的行为大大增加了车辆的使用频率和危险性;再者,事故发生时,车辆内部结构也未发生改变;最后,顺带接送工友属于顺带合乘范畴,即便收取一定的车辆使用折旧费、油费,亦不能认定为营运活动。

综上,法院判决保险公司在机动车交通事故责任强制保险、第三者责任保险限额内赔偿蔡某在交通事故中死亡造成的损失合计84万余元。

保险公司不服,提起上诉。南通中院经审理后维持原判。(文中当事人为化名)

通讯员胡丹 记者王玮丽

不管最后由哪方承担,都是一个沉重的负担。为了给当事人减负,承办法官将张某提供的上百张医疗票进行了整理排序,将其中的用药清单一一对应后向法医咨询,明确血栓类用药的列支和金额,并整理成表格。

由于医疗费中存在统筹支付、个人支付金额,而张某的血栓治疗费用只是按比例需要被告承担,被告究竟承担多少,需要通过庞杂且精细的计算才能得出结论。经过一周的咨询、统计、计算,最终,承办法官计算完毕并形成表格,庭审中进行了质证。

经年累月的诉讼,繁杂的诉讼内容,让双方早已产生积怨。由于双方无法达成调解,海门法院作出判决,由杨某赔偿张某6700余元。双方均认为判决有理有据,表示服从判决,不提起上诉。杨某积极履行,主动将判决的6700元钱交到了法院。

通讯员祁宏亮 记者王玮丽

7岁男童地铁走散 多站联动共同守护

晚报讯 9日正值周末,也是南通轨道交通2号线试乘活动的第二天,北大街站靠近商圈,人流量较大。一名7岁男童在地铁站乘车时与母亲走散,随即2号线全线17座车站紧急发起联动寻人。在车站工作人员的共同努力下,母子平安团聚。

当天下午3时20分左右,黄女士带着7岁的儿子从万象城出来到北大街站准备乘坐地铁回家,由于当时站台乘客较多、人流量较大,黄女士随人流上车后发现儿子还在站台上,这时车门已经关闭。黄女士在车内喊话儿子站在原地不要

动,自己会折返回来接他。

列车启动后,落单的小朋友在站台十分焦急不安,好在车控室工作人员通过监控设备第一时间观察到此情况,立即通知就近工作人员上前了解并做好现场安抚。因北大街站当日客流较大,为确保小朋友人身安全,车站立即告知驻站民警,驻站民警随即赶至现场配合。

车站同步通知幸福方向沿途各站,帮忙播放寻人广播。大约20分钟后,黄女士赶到车站,接回了自己的孩子,并对相关工作人员表示感谢。

记者蒋娇娇 通讯员王莹

三轮失控栽入河中 村民接力救人捞车

晚报讯 “有人连人带车栽到河里去了,快来救人呀……”昨天中午12时许,在海门区四甲镇联义村17组宏伟桥北侧,一名老太在路上嘶力竭地喊着。

一遍遍的呼喊声,惊动了附近的村民。大家纷纷从家里跑出,来到路上。循声而去,只见呈南北向、10多米宽的宏伟河上,一辆电三轮侧翻在河中,情况十分危急。年过花甲的村民李卫国冒着密匝匝的冬雨,不顾沟边陡峭地滑,很快下到沟底。他跨进河里,一把拉开电三轮车门。当他看到有一个上了年纪的男子正歪倒在电三轮座位上苦苦挣扎时,便喊道:“河里的水不深,你能爬出来吗?”在得到回答的同时,李卫国安慰男子:“你慢慢来,不要急。”不一会儿,男子从电三轮驾驶室里

探出身来。李卫国见状,伸出两手,将男子抱住,并与一名也下到河边的过路村民一起,将男子抱至岸边。紧接着,众村民又一起把男子搀扶到路上。经检查,男子除下半身被河水浸湿外,身体未受到伤害。

在安顿好被救者后,李卫国、孙卜强等几个热心村民又找来绳子系在电三轮的两头。随着“一二三”的喊声,电三轮被缓缓地拖到了岸上。

据被救者介绍,他叫曹如平,今年72岁,家住通州区东社镇。当天,他驾驶着电三轮到一户农家送饮料。由于路况不熟,当其行至事发路段,在路上掉头时,由于下雨路滑,电三轮失控,结果连人带车栽入东边的河中。幸运的是,这一幕恰巧被一名老太看到。

通讯员陆遥

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008